
ZÁPIS Z PASTORAČNÍ RADY FARNOSTI 22. 1. 2024

Přítomni: P. Wiesław Kalemba, Marie Souradová, Michaela Foglová, Marie Hanzelková, Bohumila 
Lipenská, Tomáš Ježdík, Marek Faltus
Přítomen on-line:  Jaroslav Vychytil
Omluveni: Jitka Macháčková, Ondřej Jäger

Poděkování za pomoc v adventu a o Vánocích, poděkování za stromky.
Proběhlo několik společných farních akcí, děkujeme všem za přípravu a realizaci.
Příští  rok bude zrušeno setkání farnosti na závěr církevního roku, tzv. farní silvestr.  Účast byla 
každý  rok  minimální.  Žehnání  vína  s  následujícím  programem  na  faře  bude  také  zrušeno. 
Společných akcí se zúčastňují spíše „přespolní“, ale farníci často chybí.
Byly i společné mše svaté o vánočních svátcích pouze v Žamberku, toto se osvědčilo, účastnilo se 
hodně farníků.

Při nedělní mši svaté jsme v adventu začali  losovat jednu ulici,  za kterou se celý týden farníci 
modlí. Losování bude probíhat dál, aktuální vylosovanou ulici si můžete přečíst i na okně na faře.  
Věříme, že modlitby za město a jeho obyvatele přinesou své duchovní plody.

Stále chybí osoba, která by si vzala na starost kompletní vedení farní kroniky. Případný zájemce se 
může nahlásit u pana faráře.

Firma Svitr dosud nezaplatila dluhy za pronájem farních místností. Finální záležitosti budou řešeny 
biskupstvím.
Probíhají rekonstrukce prostorů v bývalém papírnictví, kde od září začne spolek Moaza provozovat 
dětskou skupinu.
Farnost Žamberk získala příspěvek na výměnu kotle na faře, upraví se i místnosti v horním patře. 
Plánuje se kompletní rekonstrukce fary v Písečné.
Pastorační  rada  se  zabývala  i  návrhem  Michaely  Foglové  na  zakoupení  látky  a  ušití  nových, 
teplejších podsedáků do kostela. Většina se přiklání spíše pro přímé vytápění pod sedadly, které by 
se pořídilo do předních lavic.

PASTORAČNÍ PLÁN FARNOSTI

Únor
2.2. Hromnice – mše svatá v 18:30 hod v Žamberku.
10.2. Masopust – po celý den a večer na faře v Žamberku.
11.2. Světový den nemocných - mše svatá bude v neděli pouze v Žamberku v 9:30 hod, při mši 
svaté se bude udílet svátost pomazání nemocných. V Albertinu se pomazání nemocných bude udílet 
dle potřeby také.
14.2.  Popeleční středa – začíná postní  období.  Mše sv.  v Žamberku od 18 hod. Bude se udílet 
popelec na znamení pokání.
Pobožnosti křížové cesty se v postní době budeme modlit půl hodiny před mší sv.: v Žamberku a 
v Písečné vždy v pátek, v Líšnici a ve Slatině v sobotu.
24. února si připomínáme 1 rok od vysvěcení kaple pro personál, návštěvy i nemocné v prostorách 
paliativního a  hospicového oddělení  Albertina.  Ve čtvrtek 29.2.  proto bude v kapli  v  Albertinu 
sloužena posvícenská mše svatá.

Březen
11.-16.3. Jarní prázdniny – mládež z farnosti je bude trávit na chatě Alfrédka v Krkonoších.
Postní duchovní obnova: v pátek 22.3. po večerní mši svaté v Žamberku bude postní zamyšlení. 
V sobotu 23.3. od 9 do 11 hod bude možnost přijetí svátosti smíření.



Velikonoční obřady budou slouženy jako obvykle:
na Zelený čtvrtek v 18 hod v Žamberku, 
na Velký pátek v 15 hod v Písečné, v 16:30 ve Slatině a v 18 hod v Žamberku,
na Bílou sobotu v 18 hod ve Slatině a ve 20:30 hod v Žamberku,
na Slavnost Zmrtvýchvstání Páně v 8 hod v Líšnici, v 9:30 hod v Žamberku a v 11 hod v Písečné.

Na Velký pátek a na Bílou sobotu bude od 8 hod možnost ranních chval a celodenní adorace v kapli 
Panny Marie Bolestné. Křížová cesta zámeckým parkem bude na Velký pátek od 20 hod večer.

Příští setkání pastorační rady farnosti bude v pondělí 26. února od 19 hodin.

Zapsala: Marie Souradová


